

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 22»
(МАДОУ «Детский сад № 22»)

Адрес: 624090, Свердловская область, г. Верхняя Пышма, ул. Кривоусова, 20б.

Тел. 8(34368) 5-33-87; 5-55-44.

ИНН/КПП 6606012887/668601001

E-mail: madoo_22@mail.ru Сайт: <https://raduga22.tvoysadik.ru/>

Тематическая неделя «Папа, мама, я- дружная семья!»

Первая младшая группа «Колобок»

Воспитатели: Мансурова Р.Р.

Ахмадуллина Ф.Г.

ГО Верхняя Пышма 2022г

Актуальность

- В младшем дошкольном возрасте у детей начинают формироваться элементарные представления о явлениях общественной жизни и нормах человеческого общения. Детям этого возраста свойственна большая эмоциональная отзывчивость, что позволяет воспитывать в них любовь, добрые чувства и отношения к окружающим людям и, прежде всего, к близким, к своей семье. А ведь это основа из основ нравственно – патриотического воспитания, его первая и самая важная ступень. Ребёнок должен осознать себя членом семьи. Именно семья является хранителем традиций, обеспечивает преемственность поколений, сохраняет и развивает лучшие качества людей. Ознакомление детей с понятием «семья невозможна без поддержки самой семьи». Наша тематическая неделя – прекрасный повод поразмышлять о роли семьи в жизни каждого человека, о семейных традициях и их развитии в современных условиях. Работа над проектом имеет большое значение для формирования личности ребёнка, укрепления и развития детско – родительских отношений. Родители должны дать понятие ребёнку, что он часть семьи, что это очень важно. Мы взрослые должны помочь детям понять значимость семьи, воспитывать у детей любовь и уважение к членам семьи, прививать к детям чувство привязанности к семье и дому.

Цель: формирование у детей первоначальных представлений о семье.

Задачи:

- познакомить детей с понятиями «семья», «имя», «фамилия»;
- - учить называть членов своей семьи: мама, папа, брат, сестра, бабушка, дедушка;
- - воспитывать у детей любовь и уважение к членам семьи, учить проявлять заботу о родных людях;
- - способствовать активному вовлечению родителей в совместную деятельность с ребенком в условиях семьи и детского сада.

Проведение НОД. « Бублики для бабушки»

Цель : Учить детей сворачивать пластилиновую палочку в кольцо.



Аппликация «Воздушные шары для мамы»

Цель: Закрепить навыки наклеивания готовых фигур.





Пальчиковая игра «Этот пальчик дедушка...»
Цель: Активизировать движение пальцев рук.



Изготовление пальчикового театра «Моя семья»
Цель: Знакомство и закрепление понятия семья.



Чтение художественной литературы
«Три медведя», «Сказка о глупом мышонке»,



Работа с родителями.

Сбор фотографий для оформления уголка «Я и моя семья»

Оформление фотоуголка «Я и моя семья»



Заключение.

Достиженные результаты позволяют сделать вывод о том, что в результате мероприятий, которые были проведены в ходе проекта: беседы, тематические занятия, совместная деятельность детей и родителей, мы получили положительный результат. У детей повысились знания в области нравственно – патриотического воспитания в вопросах касающихся своей семьи. Пробуждение чувства причастности к своей семье, любви к своим родственникам проводилось с детьми младшего возраста на основе наглядности - оформление портретных галерей, а также на основе живого общения с родителями и старшим поколением семьи на совместных праздниках. В результате творческой работы самых активных семей в группе появился фотоуголок «Я и моя семья», который пользуется особой популярностью у всех детей. Каждый день неоднократно просматривается, и каждый «автор» с гордостью рассказывает о своей замечательной семье. На наш взгляд, тематическая неделя «Мама, папа, я - дружная семья!» является первым шагом в нравственно патриотическом воспитании ребенка дошкольного возраста, так как формирует первоначальное прочувствованное восприятие детьми ближайшей социокультурной среды, которой является его семья.